



Ce rectificări bugetare a făcut Consiliul Județean în cea mai recentă ședință

Spitalul Județean de Urgență „dr. Fogolyán Kristóf” din Sfântu Gheorghe este unul dintre principalii beneficiari ai rectificării bugetare operate de Consiliul Județean Covasna în ședința din 24 martie a.c.. Unitatea

medicală a primit peste 1,2 milioane de lei, sume asigurate prin CAS, dar și alți peste 330.000 de lei pentru un proiect care implică detectarea nivelului de oxigen.

PAGINA 3

A început renovarea clădirii cazarmii din Târgu Secuiesc

Clădirea va servi drept centru cultural



Renovarea completă a clădirii cazarmii din Târgu Secuiesc și transformarea acesteia în centru cultural modern a început, anunță autoritățile locale. Potrivit acestora, aici se va



muta și Muzeul Breslelor „Incze László”. Totodată, interiorul clădirii va fi potrivit și pentru organizarea unor concerte sau evenimente muzicale. **PAGINA 4**

TAM, nominalizat la Gala Premiilor Radio România Cultural 2022



Teatrul „Andrei Mureșanu” (TAM) din Sfântu Gheorghe este nominalizat la Gala Premiilor Radio România Cultural 2022, la categoria „Teatru”, cu spectacolul „Consimțământ” de Evan Placey, în regia lui Radu Afrim. **PAGINA 5**

16 tineri, admiși la cursurile de limbă română sau maghiară



Au fost înregistrate 29 de dosare | **PAGINA 4**

Directorul Bibliotecii Județene „Bod Péter”, despre activitatea din pandemie:

„Nimic nu înlocuiește experiența personală”



Perioada ultimilor doi ani, marcată de pandemie și restricții, a fost grea și a marcat și activitatea Bibliotecii Județene „Bod Péter”, a spus directorul Szonda Szabolcs. Pentru că și așa cititul nu este, în general, cel mai atrăgător subiect și este o plăcere la care mulți renunță ușor, a fost nevoie de ingeniozitate și programe diverse pentru a ține cât mai aproape cititorii activi.

PAGINA 6

EDITORIAL. „Rusckii mir”, foametea și (dez)ordinea mondială

Specialiștii în arta supraviețuirii dintr-un război nuclear sunt de acord că „pacea rusească” invocată în titlu înseamnă, de fapt, o „iarnă siberiană” cumplită. O ultimă zbatere a omenirii, aflată acum la discreția unui președinte psihopat posesor de țară mare și prea multe focuase nucleare. O iarnă siberiană luminată de lumânări ortodoxe aprinse de preoți cu bărbi lungi, rasputiene, promotori ai „răsei supreme ruse” pe modelul „răsei ariene pure” dorite de Hitler cu 80 de ani în urmă. Cu lumânările și bărbile pravoslavnice vor scrie pe cerul siberian o lozincă inspirată de învățătura marxist-leninistă: „Putiniști din toate țările, uniți-vă!”

Nu trebuie să fii filozof, cărturar, academician ca să-ți dai seama că președintele-dictator Putin nu mai este capabil să discearnă între bine și rău. Ascunși în spatele unui zid informațional prin care nu pătrunde nicio știre corectă, rușii capturați de frică și ignoranță își găsesc scuze când motivează crimele conducătorului iubit: nu el a pornit războiul în Ucraina, occidentalii și radicalii bombardează și omoară civili, armata noastră este acolo ca să-i apere pe ucraineni și pe ruși...

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**